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Установите соответствие.

ХАРАКТЕРИСТИКА ГОРОДА
А)  среди областных центров наименьший по численности населения, центр по производству ковров
Б)  расположен на реке Сож, центр по производству цемента
В)  расположен на берегу реки Днепр, в нем находится метизный завод
Г)  дворцово-парковый комплекс внесен в список объектов Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО

ГОРОД
1)  Несвиж
2)  Брест
3)  Витебск
4)  Кричев
5)  Речица

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. На-
пример: А2Б1B4Г5.


